



**В 2006 году в отремонтированном крыле детского сада №5 была открыта первая в Славутиче амбулатория семейной медицины.**

Прошло пять лет – и можно с уверенностью сказать, что семейная медицина в Славутиче состоялась! Состоялась благодаря профессиональному, целеустремленному и дружному коллективу медиков, поддержке городских властей, мэра и администрации МСЧ-5.

В пятницу 1 октября в гости к именинникам пришел мэр Владимир Удовиченко, заместитель начальника МСЧ-5 по поликлинической работе Владимир Кулиш, председатель профсоюзного комитета Валентина Демидова, начальник

электронного управления горисполкома Людмила Любивая, депутат городского совета, директор ТРК «Славутич» Александр Демидов и управляющий делами исполкома Николай Дроган. Заведующая первой амбулаторией общей врачебной практики (семейной медицины) Наталия Дрозд провела для всех присутствующих экскурсию. Владимир Петрович внимательно осмотрел помещения и техническое состояние оборудования — ничто не должно ускользнуть от пристального внимания мэра! В своем поздравлении

Владимир Удовиченко отметил:

— Сегодня мы с гордостью можем сказать, что семейная медицина в Славутиче состоялась, и это произошло во многом благодаря коллективу профессионалов амбулатории общей врачебной практики в Киевском квартале. Несмотря на финансовые трудности, на то, что это был пилотный проект, а первым всегда труднее, они выстояли, завоевали доверие жителей квартала и сегодня успешно развиваются и предоставляют медицинские услуги славутчанам. Ваша заслуга, как профессионалов и граждан города, заключается и в том, что вы поверили в начатое дело, возрождаете традиции домашней медицины, лучшие качества земских врачей, несете теплоту своих сердец и профессионализм пациентам, а это помогает последним более уверенно смотреть в будущее. Не все поняли и приняли изменения в медицинском обслуживании.

(Продолжение на стр.3)

# Пять лет — это только начало!

*(Продолжение. Начало на стр. 1).*

Не выстояли под грузом финансовых и социальных нагрузок другие амбулатории, и поэтому еще больше хочется низко поклониться за ваш труд, который нашел отклик в душах простых славутчан и завоевал их доверие! Дорогого стоит уважение людей, которые обращались к городской власти с письмами, в которых выражалась надежда на сохранение и поддержку амбулатории домашней медицины, несмотря на экономический кризис. Наивысший показатель реформирования в различных отраслях и в государстве в целом — это работа новых проектов на благосостояние простых граждан страны, а наивысшая оценка труда медиков — это оценка простых людей, которые обращаются за помощью.

Слова поздравления подхватили председатель профкома МСЧ-5 Валентина Демидова и заместитель начальника МСЧ-5 по поликлинической работе Владимир Кулиш. Они отметили символичность пятилетнего юбилея в день, который посвящен памяти Веры, Надежды и

Любови. С верой и надеждой приходят пациенты к врачу, и их встречает любовь медиков. Ведь уже давно известно, что лечат не только лекарства, но и доброе слово, сердечная поддержка.

О работе своего коллектива рассказала заведующая амбулаторией общей врачебной практики, врач высшей категории по семейной медицине Наталия Дрозд:

*— Наш коллектив небольшой: два врача семейной медицины — Наталия Дрозд и Алена Мороз, четыре медицинских сестры — Ольга Галамай, Ирина Марченко, Людмила Семако, Светлана Таратынова и младшая медсестра Татьяна Марусик. В регистратуре у нас зафиксировано около 3300 лечебных карт, из них около 700 — детских. В рабочий день обслуживаем от 80 до 100 славутчан. Оба врача имеют специализацию врача семейной медицины. Сейчас у нас одна вакансия, но скоро к нам вернется из декретного отпуска Ирина Дмитриева — будет полный комплект.*

**Вадим ИВКИН,**  
фото автора